
Kurz 
„Finanční gramotnost

(Asociace středoškolských klubů České republiky, o. s.)

V tomto dvoudenním kurzu, který je určen pro pedagogy a ostatní pracovníky volnočasových aktivit středoškolské 
mládeže, vás naši lektoři seznámí a provedou problematikou finanční gramotnosti a souvisejících právních předpisů 
týkajících se osobních financí, osobních bankrotů, exekucí a podobných témat. Kurz bude nabitý odbornými informa-
cemi, moderními metodami výuky a interaktivními postupy, kde se naučíme používat tyto metody při práci s mládeží 
v oblasti finanční gramotnosti a souvisejících tématech.

Lektoři kurzu

Mgr. Kristýna MüllerováMgr. et Mgr. Michal Škerle

pro pedAgogy A prAcoVníKy s dětMi A MLádeží“

Vystudoval právo na prF MU a učitelství historie pro 
střední školy na FF MU. V současnosti je interním dok-
torandem na Katedře dějin státu a práva na prF MU, na 
částečný úvazek pracuje v advokátní kanceláři a učí na 
střední škole základy práva.

Vystudovala právo na prF MU. V průběhu studia působila 
2 a půl roku jako finanční poradce, nejprve pro společ-
nost oVB, později pro partners. V současnosti je interní 
doktorandkou právnické fakulty MU na katedře finanč-
ního práva a národního hospodářství, kde se podílí na 
výuce finančně právních předmětů. V rámci své činnosti 
na fakultě se specializuje na majetkové daně a problém 
finanční samostatnosti obcí.

tematické okruhy kurzu

termín a místo kurzu

po přihlášení vám podrobnosti o kurzu pošleme na e-mail

Asociace středoškolských klubů České republiky, o.s. 
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AsK Čr je držitelem čestného titulu 
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,MI IN S S ST T TER VO OŠK L VÍ Asociace středoškolských klubů
České republiky, o.s.

Začátk v 10.00, ukončení druhý den do 15.00

Veškeré aktuální informace a přihlášku najdete také na 

povíme si o formách zaměstnávání studentů na brigádách 
(dohody o provedení práce, dohody o dílo, práce na živ-
nostenský list..) dále o odpovědnosti za škodu, o ochraně 
spotřebitele a dalších souvisejících věcech.

Jak student hospodaří s penězi? pomůže sestavení roz-
počtu? rozpočet osobní, domácnosti, akce (ples, výlet 
atd.). Zmíníme se i o společném jmění manželů.

probereme co je to úvěr, hypotéka, půjčka, půjčka na 
studium, životní a penzijní pojištění a různé druhy spo-
ření. dále i méně příjemné věci spojené s půjčováním 
peněz jako lichva, kontokorent, rpsn, směnka. důležité 
je vědět, na co si dát pozor ve smlouvách (doložky, termi-
nologie).

dáme vám několik návodů i případů z praxe, jak řešit 
finanční spory. Jak probíhá soudní či mimosoudní řešení 
sporů. co jsou alternativní metody řešení sporů. pora-
denství, kam se obrátit o pomoc. Kdy je čas na advokát-
ní služby.

co všechno musíme či můžeme udělat, když už je prů-
švih realitou.

subjektivita - finanční možnosti středoškoláka Vlastní peníze

půjčené peníze

Řešení sporů

exekuce, insolvence, osobní bankrot

11. – 12. 12. (st – čt) Brno, Česká 11, Asociace středoškolských klubů České republiky, o.s.

přihlášku online vyplňte zde http://goo.gl/i2yZgt
http://askcr.cz/financnigramotnost/

Kontakt:

Martin Kalužík 

CELÝ KUrZ JE ZDarma!


